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Op de foto:
(links naar
rechts) Mees,
Ronald en Roelf
in de hal waar
ons afval wordt
gescheiden.

NIEUWS UIT DE
FRACTIE
PvdA Het Hogeland

APRIL 2023

Raadsbezoek bij Omrin
 in Heerenveen

Zoals in de vorige nieuws uit de fractie beschreven was, komt het
nieuws uit de fractie nu elke maand na de raadsvergadering. 5
april was de laatste raadsvergadering. In deze vergadering
werden onder andere besluiten genomen over de
warmtetransitie, de paracommerciële Verordening in de
gemeente en de visie brandweerzorg. Ook hebben we druk
vergaderd en zijn we op bezoek geweest bij Omrin.
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UIT DE FRACTIE
Herverdeling woordvoorderschap

Afgelopen week heeft Jaap Heres besloten uit de PvdA
fractie te stappen en zijn zetel onafhankelijk in te
vullen. De fractie van de PvdA Het Hogeland betreurt dit
besluit en het opzeggen van zijn lidmaatschap van de
PvdA. De partij zit nu nog met drie zetels in de
gemeenteraad. Met deze zetels zullen we doorgaan met
het opkomen voor onze sociaaldemocratische waarden.
Naar aanleiding van het vertrek van Jaap hebben we
binnen de fractie het woordvoorderschap veranderd.
Op de volgende pagina is te zien wie bij welke thema's
het woord voert. 
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RAADSVERGADERING
Warmtetransitieplan

In het warmtetransitieplan wordt de manier hoe
woningen en andere gebouwen moeten worden
verduurzaamd/ van het aardgas af gehaald beschreven.
De inzet van de gemeente is om het dubbele van de
landelijke ambitie te bereiken in 2030, namelijk 40%
minder gebruik van aardgas in de gemeente. 

Op 5 april werd dit plan in de raad behandeld. Onze
fractie heeft ter verduidelijking een aantal vragen
gesteld over onder andere hoe de participatie van
inwoners geoptimaliseerd kan worden. Ook hebben we
gepleit voor ruimte voor innovatieve kansen en
mogelijkheden. Vanuit verschillende partijen was geluid
te horen tegen dit plan omdat ze het een te vage
ambitie vonden. Na een aantal schorsingen en goed
overleg is het warmtetransitieplan toch unaniem
aangenomen door de raad met een toezegging. Deze
toezegging moet ervoor zorgen dat de raad informatie
krijgt bij de voorjaarsnota over de voortgang van het
plan. Op deze manier kan de raad kaders stellen waar
nodig. 
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RAADSVERGADERING
Paracommerciële verordening Het Hogeland

Op 5 april werd de raad gevraagd een verordening
vast te stellen waain regels staan voor niet-
commerciële horeca- en recreatie inrichtingen. Deze
regels gaan over de toegestane tijden voor het
verstrekken van alcoholhoudende dranken en het
houden van bijeenkomsten van persoonlijke aard. 

Om rekening te willen houden met de verschillende
ondernemersculturen en sociale structuren van elk
dorp in Het Hogeland, hadden wij een motie
ingediend om dorpsgenoten de mogelijkheid te
geven ook zonder overheidsbemoeienis hier
afspraken over te maken. Deze motie is ingetrokken
omdat er te weinig steun vanuit andere partijen was.
Uiteindelijk is het plan zoals voorgedragen
aangenomen met de toezegging dat er na een jaar
geëvalueerd wordt en dat de beperkingen dan
mogelijk kunnen worden aangepast.
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RAADSVERGADERING
Visie Brandweerzorg 2030 Groningen

De raad kreeg de mogelijkheid te reageren op de
visie brandweerzorg 2030 voorgelegd door de
Veiligheidsregio Groningen. De gemeenteraad heeft
door middel van een amendement een zienswijze
ingediend. Hierin worden een aantal
aandachtspunten meegegeven. Onze fractie heeft
met deze zienswijze meegestemd maar heeft het
niet mee ingediend. 
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Bijgewoonde bijeenkomsten

Bezoek Omrin 
Vrijdag 31 maart waren Ronald, Roelf en Mees samen met andere
raadsleden en fractieassistenten in Heerenveen om te kijken naar hoe
ons Hogelandster afval verwerkt wordt. Het was erg interessant om te
zien hoe dit gebeurt en hoe er gezocht wordt naar duurzame manieren
om dit te doen. Een voorbeeld hiervan is de 32 meter lange DANO-
trommel die hieronder te zien is. Deze zet volle luiers om in biogas en
scheidt de niet-organische materialen van de organische zodat dat ook
weer kan worden hergebruikt. 
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CONTACT EN SOCIALE
MEDIA
Onze fractie is te bereiken en te volgen via
verschillende kanalen, neem gerust contact met ons
op.

Onze gegevens:
Janny Klei                 jannyklei@msn.com                  06-15113487
Han Hefting             hanhefting@hotmail.com         06-51116010
Roelf Wierenga        rwierenga@hotmail.com          06-53411752
Ronald de Haan       Ronald @jongerenwerk.com    06- 25092822
Mees Breuker          meesbreuker@gmail.com         06-83267563


